



## 新春寄语



本网页组同仁■本期特约



# 佛教专栏

**送走了** 2002 年，迎来新的 2003 年。新岁伊始，本网页组同仁首先要**恭祝各界新年进步，福慧增长！**

本网页于 2000 年 8 月 16 日开始辟设《佛教专栏》，目的是要给我国的佛教界提供一个园地，广开言路，让千千万万的信众针对佛教界的种种课题，抒发个人的意见，褒贬是非和得失。这个园地辟设以来，获得多位特约作者的热心支持，在百忙中仍然义务为本栏撰写文章，发表他们精辟的见地，从不间断，使专栏的内容愈来愈充实，言论愈来愈精彩，深具教育意义，对弘扬佛法，有一定的积极作用，影响深远。于此，我们要衷心的向诸位特约作者致谢，谢谢他们的发心，他们的支持！

本网页的设立，除了邀请特约作者撰稿之外，我们更殷切的期待尊贵的读者不吝批评和指教，尤其希望他们针对特约作者的文章，撰写鸿文，发表真知卓见，让本专栏名符其实成为我国佛教界的论坛，达到辟设本专栏“广开言路，言论自由”的宗旨。

我们也要衷心感谢各阶层的读者，对本网页的眷顾和支持，根据我们的记录，上网浏览的读者不断增加，令本组同仁深感欣慰。对全体工作人员来说，也是最好的鼓励。

本网页辟设以来，截至 2002 年 12 月 19 日总共发表了 55 篇佳作，篇篇皆是言论精审字字珠玑，对于危害佛教、不利佛教发展的事物，更是勇于揭露，加以鞭策，捍卫佛教的尊严和圣洁。这期间，我们期待有更多读者的回馈之作，可惜反应差强人意，我们只收到区区三两篇回应文章，希望来年会有更多读者写来回应之作。请记住：这是我国佛教信众共同拥有的园地，请大家珍惜这个论坛！

为进一步发展这个园地，充实内容，今年我们邀约更多的特约作者，来参与笔会，希望言论更为多言化，百花齐放，百家争鸣！

今年将与读者以文相会的特约作者，他们是：

- 释继尊法师

- 洪祖丰居士
- 释传闻法师
- 锺汉源居士
- 释妙赞法师
- 颜尊严居士
- 释常闻法师
- 释微度法师

敬请热爱本网页的读者留意！

本网页组同仁



[马佛总资讯网](#) 03-01-2003

---

---